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Με μηνύματα στήριξης στο ιεραποστολικό έργο 
στην Αφρική η πανήγυρη του Αγίου Σπυρίδωνα 
Τριανδρίας (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Συνεχίζονται οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την εορτή του 
Αγίου Σπυρίδωνος στον ομώνυμο Ιερό Ναό στην Τριανδρία 
Θεσσαλονίκης.

Τριανδρία, Ραφαήλ Γεωργιάδης/ ope.gr

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής τελέστηκε το πρωί, ο Όρθρος και η Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσοστόμου. Τον Θεοφιλέαστατο 
πλαισίωσε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. 
Συλλειτούργησαν ο Πρωτοσυγκελλος της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, 
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Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Αθανασίου, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, 
Αρχιμανδρίτης Φώτιος Ζαρζαβατσάκης, ο προϊστάμενος του ναού Αρχιμανδρίτης 
Ιγνάτιος Ιωαννίδης καθώς και πλειάδα ιερέων και διακόνων.

Συμπροσευχόμενοι στο ιερό βήμα παρέστησαν ο Μητροπολίτης πρώην 
Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος και ο Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/12/Νέα-εγγραφή-
78.m4a

 

Πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή της Τριανδρίας και της Θεσσαλονίκης 
γενικότερα, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, προσέτρεξαν στον ιερό ναό του 
Αγίου Σπυρίδωνος για να λάβουν την χάρη του Αγίου.

Στήριξη στο ιεραποστολικό έργο
Ο Παναγιώτατος πριν την απόλυση ευχαρίστησε τον προϊστάμενο του Ιερού ναού 
π. Ιγνάτιο, τους συνεργάτες και όσους εργάστηκαν για την τέλεση της 
πανηγύρεως. Στη συνέχεια ευχαρίστησε τον προεξάρχον Αρχιερέα Επίσκοπο 
Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομο. “Μας δώσατε ιδιαίτερη χαρά ο κόπος σας και η 
αγάπη σας και η προσπάθεια σας να είστε εδώ”, είπε.

“Τούτη την ώρα κατα την οποία τελείται η πανήγυρη αυτού του ιερού ναού, 
επιθυμούμε μαζί με τον Παναγιώτατο προκάτοχο μου Μητροπολίτη Γέροντα κ. 
Άνθιμο, ο οποίος βρίσκεται εντός του ιερού βήματος συμπροσευχόμενος σε όλες 
τις πανηγύρεις της τοπικής μας εκκλησίας, να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε 
ιδιαιτέρως τον προϊστάμενο του ιερού ναού τον π. Ιγνάτιο, τον π. Απόστολο και 
τον π. Παναγιώτη που μαζί με τα μέλη του εκκλησιαστικού συμβουλίου τις κύριες 
και τους κυρίους τις εθελόντριες και τους εθελοντές της ενορίας αλλά και όλους 
τους ενορίτες που φρόντισαν για την άψογη διοργάνωση της πανήγυρεως, να 
έχουν την ευλογία του Θεού και την προστασία του Αγίου Σπυρίδωνος”, ανέφερε.

“Να ευχαριστήσουμε και τους Αγίους Αρχιερείς που μας έδωσαν ιδιαίτερη χαρά με 
την παρουσία τους. Μνημονεύω πρώτο τον Γέροντα Μητροπολίτη Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνό ο οποίος σε κάθε πανήγυρη της τοπικής μας Εκκλησίας παρίστατο 
αλλά και θερμές ευχαριστίες και σε αυτόν που προεξήρχε στην σημερινή 
λειτουργική μας σύναξη, εκείνον που ανέλαβε την διακονία του λόγου, τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπα και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομο”,
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https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/12/Νέα-εγγραφή-78.m4a


πρόσθεσε.

“Ο π. Χρυσόστομος διηκόνισε για παρά πολλά χρόνια μια γειτονική Μητρόπολη, 
την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους, και Αρδαμερίου και μάλιστα ως 
Πρωτοσύγκελλος του Μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Νικοδήμου αλλά και του 
τωρινού Μητροπολίτου πολυσεβάστου κ.Θεοκλήτου. Εργάστηκε όχι μόνο στα όρια 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού αλλά και ευρύτερα εφόσον εργάστηκε στην 
Συνοδική Επιτροπή επί των Αιρέσεων. Το 2022 ο π. Χρυσόστομος εκλήθη για να 
διακονήσει από την θέση του Επισκόπου στο Πατριαρχείο της Αλεξανδρείας, δεν 
βρέθηκε σε εύκολες καταστάσεις. Βρέθηκε σε πολύ δύσκολες καταστάσεις, όπως 
στην περιοχή της Ρουάντας που είναι πολύ δύσκολα τα πράγματα εκεί αυτήν την 
στιγμή, διώκονται οι χριστιανοί, βρίσκονται σε δύσκολη κατάσταση, και εκείνος 
αγωνίζεται με όλες του τις δυνάμεις και την βοήθεια όλων των ιεραποστόλων 
ακόμη και εκεί να προσφέρει το μήνυμα του Ευαγγελίου, αλλά και να εξυπηρετήσει 
τις υλικές ανάγκες των ανθρώπων. Οι ιεραπόστολοι δεν μένουν μόνο στην 
πνευματική καθοδήγηση του λαού, αλλά όπως παντού κάνει η Ορθόδοξη Εκκλησία 
εξυπηρετούν και τις υλικές ανάγκες των ανθρώπων. Γι’ αυτό το λόγο θέλουμε 
ιδιαιτέρως να ευχαριστήσουμε τον Θεοφιλέστατο για την σημερινή του παρουσία. 
Και να είναι βέβαιος ότι η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και ο ιερός κλήρος και ο 
ευσεβής λαός, πάντοτε προσευχόμαστε ιδιαιτέρως για τους ιεραποστόλους και 
προσπαθούμε να τους βοηθούμε υλικός. Ευχόμαστε ο κόπος σας, η προσπάθεια σας 
και η αγάπη σας να ευωδούτε πάντοτε, και ο Άγιος θεός να σας προφέρει δύναμη 
ώστε να επιτελείτε το θέλημα Του και την ιεραποστολική εργασία ανάμεσα στα 
έθνη, και μάλιστα τον τελευταίο καιρό, παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζετε, 
όχι από τους αλλοδόξους αλλά ακόμη και από αυτούς τους ορθόδοξους, οι οποίοι 



δυστυχώς για λόγους πολιτικούς και όχι εκκλησιαστικούς εισήλθαν στη 
δικαιοδοσία του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και προσπαθούν να αποσπάσουν τους 
ανθρώπους από την Εκκλησία του Χριστού θεωρώντας ότι η μόνη Ορθόδοξη 
Εκκλησία είναι εκείνη που εξυπηρετεί τις δικές τους ατομικές φυλετικές 
επιδιώξεις”, είπε ο Παναγιώτατος.

Διαβάστε επίσης: Αρχιερατικός Εσπερινός και Λιτανεία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Τριανδρίας
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